

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
«ІНСТИТУТ ДЕРМАТОЛОГІЇ ТА ВЕНЕРОЛОГІЇ НАМН УКРАЇНИ»

НАКАЗ

№ 84

від 31 грудня 2024 р.

м. Харків

*Про створення разової
спеціалізованої вченої ради*

На підставі постанови КМУ від 12.01.2022 р. № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» зі змінами, та з метою введення в дію рішення Вченої ради ДУ «ІДВ НАМН України» від 30.12.2024р., протокол № 14.

НАКАЗУЮ:

Створити та затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради для захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії: СУПРУН Ксенії Григорівни, здобувача відділу дерматології, інфекційних та паразитарних захворювань шкіри ДУ «ІДВ НАМН України» з галузі знань 22 Охорона здоров'я, за спеціальністю 222 Медицина на тему: «Оптимізація комплексних методів лікування хворих на оніхомікози з абсолютними та відносними протипоказаннями до системної протигрибкової терапії». Науковий керівник: д-р мед. наук, професор Кутасевич Яніна Францівна, в.о. директора ДУ «ІДВ НАМН України». Термін виконання роботи: 2017 р. - 2024 р.

Голова - д-р мед. наук, професор, завідувач відділу інфекцій, що передаються статевим шляхом ДУ «Інститут дерматології та венерології Національної академії медичних наук України» Бондаренко Гліб Михайлович;

Рецензент - д-р мед. н., ст. н. с., зав. відділом науково-аналітичної роботи в дерматології та венерології ДУ «Інститут дерматології та венерології Національної академії медичних наук України» Волкославська Валентина Миколаївна;

Офіційні опоненти:

д-р мед. наук, професор, професор кафедри дерматовенерології та косметології з курсом дерматовенерології і естетичної медицини Запорізького державного медико-фармацевтичного університету Резніченко Наталія Юріївна;

д-р мед. наук, професор, професор кафедри шкірних та венеричних хвороб Полтавського державного медичного університету Дудченко Микола Олексійович;

д-р мед. н., професор, професор кафедри інфекційних хвороб з курсом дерматовенерології Одеського національного медичного університету
Запольський Максим Едуардович.

В.о. директора інституту,
д-р мед. наук, професор



Яніна КУТАСЕВИЧ